
教育環境改善アンケート①

学年別
1年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 100 2 ①とても満足 100 2 ①とても満足 100 2 ①とても満足 50 1
②やや満足 0 0 ②やや満足 0 0 ②やや満足 0 0 ②やや満足 0 0
③普通 0 0 ③普通 0 0 ③普通 0 0 ③普通 50 1
④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0
⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0
⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0

計 2 計 2 計 2 計 2
2年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 100 2 ①とても満足 100 2 ①とても満足 100 2 ①とても満足 50 1
②やや満足 0 0 ②やや満足 0 0 ②やや満足 0 0 ②やや満足 0 0
③普通 0 0 ③普通 0 0 ③普通 0 0 ③普通 50 1
④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0
⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0
⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0

計 2 計 2 計 2 計 2
3年生

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 0 ①とても満足 0 ①とても満足 0 ①とても満足 0
②やや満足 0 ②やや満足 0 ②やや満足 0 ②やや満足 0
③普通 0 ③普通 0 ③普通 0 ③普通 0
④やや不満 0 ④やや不満 0 ④やや不満 0 ④やや不満 0
⑤とても不満 0 ⑤とても不満 0 ⑤とても不満 0 ⑤とても不満 0
⑥不明 0 ⑥不明 0 ⑥不明 0 ⑥不明 0

計 0 計 0 計 0 計 0
その他(学年不明)

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 50 1 ①とても満足 0 0 ①とても満足 0 0 ①とても満足 0 0
②やや満足 50 1 ②やや満足 100 2 ②やや満足 50 1 ②やや満足 50 1
③普通 0 0 ③普通 0 0 ③普通 50 1 ③普通 0 0
④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0
⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0
⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0 ⑥不明 50 1

計 2 計 2 計 2 計 2
全体

Ⅰー１ 回答率(%) 件数 Ⅱー１ 回答率(%) 件数 Ⅲー１ 回答率(%) 件数 Ⅳー１ 回答率(%) 件数
①とても満足 83.3 5 ①とても満足 66.7 4 ①とても満足 66.7 4 ①とても満足 33.3 2
②やや満足 16.7 1 ②やや満足 33.3 2 ②やや満足 16.7 1 ②やや満足 16.7 1
③普通 0 0 ③普通 0 0 ③普通 16.7 1 ③普通 33.3 2
④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0 ④やや不満 0 0
⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0 ⑤とても不満 0 0
⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0 ⑥不明 0 0 ⑥不明 16.7 1

計 6 計 6 計 6 計 6

Ⅰ－１
大学の窓口応対全般について満足度を教え
てください。

Ⅱ－１
教室など授業に関係する施設・設備について満
足度を教えてください。

Ⅲ－１
学生食堂、部室棟、学外研修所など学生生活に
関係する施設・設備について満足度を教えてく
ださい。

Ⅳ－１
履修登録、時間割の編成、カリキュラムなどに
ついて満足度を教えてください。


